夏天,是我最喜歡的季節,也是颱風出現最多的季節。

清早,一陣涼風從我身上吹過。今天的風比平常的風有點不一樣,天氣格外涼爽,天空暗沉沉的,風呼呼地吹著,大樹不停地搖擺,不斷地掉葉子。我打開電視,看天氣預報台,聽說今年最大的颱風「山竹」將準備經過香港。爸爸告訴我颱風已經快來了,接著我們就開始用膠布把家裡所有窗戶的玻璃都封好了,用毛巾堵住有縫隙的地方,防止雨水滲進來。到了晚上,剛好要做預防措施,颱風就來了。風越來越大,滂沱大兩傾盆而下,紅色暴雨信號生效,十號颱風也掛上了,天地頓時一片黑暗,狂風大作。隱約能夠聽到沒關好的窗戶被風「砰砰」吹動的聲響,爸爸看到我害怕的樣子就叫我先睡覺。

第二天醒來,剛準備換校服上學,媽媽就跟我說教育局宣布停課一天,因為 台風的關係,導致出現交通受阻的情況。當時我聽到消息的時候還挺開心的,可 後來看到窗外的景色,卻是一片混亂。一棵棵蒼老的大樹已被颱風連根拔起,有 些人的家都被吹沒了,巴士站也被大樹壓倒,幸虧當時沒有人在等車,不然結果 不堪設想。路上到處都是積水,造成嚴重的交通堵塞。

通過這次颱風,讓我看到大自然令人生畏的一面,我們應該學習與大自然和 平相處,才會減少災害發生。最後還要謝謝警察、消防員等等,如果沒有他們努力地幫忙,或許會沒有平安的我們。